

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期五 2009.4.3
责任编辑:裘海亮
美编:何永欣

■公告提示

海螺水泥拟发公司债



◎ 公司董事会通过了关于发行公司债券的议案，在中国境内发行票面本金总额不超过 95 亿元的公司债券。

精工科技拟更名



◎ 公司名称拟由“浙江精工科技股份有限公司”变更为“浙江精功科技股份有限公司”，并申请股票简称变更为“精功科技”。

山东海化母公司股权划转



◎ 公司接到通知，海化集团国有股权无偿划转已获国务院国资委批准，中海石油炼化有限责任公司将间接控股公司。

长征电气拟定向增发



◎ 公司拟向特定对象非公开发行不超过 5000 万股，不低于 4000 万股（含 4000 万股），发行价格 9.37 元/股。

政策落定 三爱富CDM亿元利润获免税

◎本报记者 陈建军

横亘在三爱富头上的税收悬念，随着财政部、国家税务总局的一纸通知而尘埃落定。业内人士认为，由于美国最新制定了大幅提高减排温室气体的目标，三爱富的免税利润存在进一步水涨船高的可能。

财政部网站 4 月 2 日挂出的《关于中国清洁发展机制基金及清洁发展机制项目实施企业有关企业所得税政策问题的通知》，使得横亘在三爱富头上

上几年之久的 CDM 项目 10 多亿元收入是否交税的悬念得到明确。由于这个文件执行的起始日期是 2007 年 1 月 1 日，意味着三爱富 2007 年和 2008 年从 CDM 项目上获得的 19972.5 万元就已经是净利润了，而 2009 年仍然能够得到上亿的免税净利润。按照文件的规定，减排购买开始的第一年至第三年免征所得税，第四至第六年减半征收所得税。

2005 年 12 月 19 日，三爱富持股 70% 的常熟三爱富中昊化工新材料有

限公司与联合国所属世界银行签订了《核准的减排购买协议》，确定由世界银行在 2007 年至 2013 年，以每吨 6 欧元价格购买中昊化工减排总量约二氧化碳当量 7159.8 万吨的温室气体。按照收益 65% 国家可持续发展基金所有的规定，三爱富由此总共能够获得 10 多亿元的 CDM 项目收入。尽管转让已经持续了两年，但相关收益是否需要缴纳所得税的悬念一直没有得到解决，三爱富 2007 年和 2008 年年报均表示在等待政府的审批。

三爱富 2007 年和 2008 年从 CDM 项目上获得的净利润分别是 7973.49 万元和 11999.01 万元，明显呈现出随协议转让数量增加而迅速递增的趋势。因此，三爱富 2009 年能够在 CDM 项目上获得的免税净利润可能比 2008 年还要多得多。此外，由于美国最新制定了大幅提高减排温室气体的目标，三爱富的免税利润可能受到 CDM 价格上涨影响而有可能进一步水涨船高，三爱富目前 6 欧元的售价低于巨化股份的 9 欧元。

中金公司研究员陈华在 4 月 2 日出具的报告中说，美国众议院能源委员会主席 Waxman 提出的 2009 美国清洁能源与安全法案草案要求美国 2020 年温室气体排放量比 2005 年下降 20% 的目标，高于此前奥巴马总统提出的 14% 降幅。美国国内碳排放配额减少必然导致碳排放配额价格上升，从而拉高中国的 CDM 价格。美国的新增需求，可望使受金融危机影响而低迷的 CDM 价格长期看涨。

第一落点

中国国航收购国货航部分股权

◎本报记者 阮晓琴

中国国航今天公告，公司于 4 月 2 日与首都机场集团公司签订协议，以现金方式收购首都机场持有的中国国际货运航空有限公司 24% 股权，根据协议，公司应支付收购价款共计 7.18 亿元。

截至 2008 年 12 月 31 日，国货航未经审计的总资产为 51.43 亿元，所有者权益合计为人民币 19.52 亿元。首都机场于国货航所持 24% 股权对应的未经审计的账面值为人

民币 4.68 亿元。

处上海闵行莘庄工业区的上海广电 NEC 液晶显示器有限公司，是上广电风华的核心。上广电控股的广电电子通过旗下广电光电子有限公司持有广电 NEC 75% 股权，其他外资股东持股 25%。记者从相关渠道获悉，这一拥有中国内地第一条五代 TFT-LCD 生产线的公司，2008 年亏损逾 10 亿元，上海市政府、国资委或将对公司管理层进行改造”。

广电 NEC 的亏损对上广电影响最大。到目前为止，它运作的五代 TFT-LCD 生产线没挣多少钱。在行业不景气的时候，别人亏，它也亏；行业景气的时候，别人赚钱，它可能也不赚钱。而过去的 2008 年，行情实在太差，广电 NEC 也难逃亏损。”上述知情人士表示。

一位曾在广电 NEC 工作多年的工程师告诉记者，广电 NEC 的设备主要从日本进口，在国内处于领先地位，公司的问题出在产品设计和市场开拓不是很到位。目前，公司现金流不是很充沛，以至于行情好的时候也难以把握盈利机会，量上

不去。”记者了解到，广电系对银行、供应商承担了高额债务。银行的贷款什么时候还，还有讨价还价的余地，而供应商的欠款不还，可能就面临着器材供应的中断。”该工程师告诉记者。据悉，国内 TFT-LCD 行业的主要供应商为台湾联咏等少数几家。

事实上，广电 NEC 控股股东广电光电子只承担了管理职能并不涉及业务层面，而其股权已有变动迹象。

去年 6 月 23 日，广电信息股东

大会审议通过了将广电光电子 18.75% 的股权转让给广电电子的议案，一旦出售成功，广电信息将不再持有光电子公司的股权。虽然，这一出售能否最终成功，尚存变数。而上广电集团层面的意图是：广电电子成为 TFT-LCD 的生产商，而广电信息则专注于终端产品。

除去集团层面的业务调整，人事调整或在所难免。上广电一

人士表示，光电子公司以及广电 NEC 层面的管理层可能会有所调整，如果人事不调整，何必引入外方的上海仪电呢？只要政府在原有基础上对部分资产进行剥离、部分进行注资就可以了，肯定是对政府对光电子及广电 NEC 现有管理层有所不满。”

业内人士表示，TFT-LCD 项目肯定不会就此熄火，现在的问题是谁来做。

搜狐畅游今登陆纳市 募资 1.2 亿美元

◎本报记者 张韬

昨日，搜狐旗下的畅游公司(Nasdaq:CYOU)对外宣布，将于今日(4 月 2 日，美国时间)正式登陆纳斯达克。据畅游向美国证监会提交的资料显示，畅游在纳斯达克公开发行股票价格已经确定为 16 美元，为招股书中的价格区间 14 至 16 美元的上限。

在所发售的 750 万股美国存托

股中，畅游公司发售 375 万股，搜狐公司(Nasdaq:SOHU)的间接全资子公司搜狐游戏有限公司作为献售股东发售 375 万股。承销商在长达 30 天的期限内可选择从献售股东处购买多达 112.5 万股存托股。如果按照 16 美元计算，上市之后的畅游将融资 1.2 亿美元。

在此次发售中，瑞士信贷证券

美国有限责任公司和美林证券担任联席账簿管理人，花旗全球市场

公司担任高级副承销商，海纳国际集团担任副承销商。

搜狐畅游自 3 月 18 日发布公开招股说明书后，进行了为期两周的路演。据投资业内人士介绍，从香港、伦敦以及北美三站的路演情况来看，搜狐畅游受到投资者的普遍追捧。其中，在香港仅路演两天便已完成了 1.3 亿美元的认购。

据悉，畅游收入增长非常迅速。

搜狐提交的正式文件显示，畅游

2008 年的收入增长了近 5 倍，达到 1.946 亿美元。其中 93.6% 的收入来自于一款名为“天龙八部”的畅销游戏。

上述投行人士称，搜狐畅游的股票最终 19 倍超额认购，这在以往的 IPO 中并不多见，在金融危机下更是难得，搜狐畅游要在美国上市的消息不仅受到投资者热捧，还让当地华人感到振奋，纳斯达克更是将搜狐畅游定义为“2009 年中国第一 IPO”。

特别关注

半小时赚 22% 万家乐盘中疑现利益输送

◎本报记者 初一

瞬间涨停后又直奔涨停直至收盘，万家乐昨日盘中表现令人惊讶。而在涨停那一刻成交的近百万股买单，半个小时就取得了 22% 的丰厚收益。

万家乐昨日以 4.71 元开盘，高开 0.01 元，开盘后 10 多分钟的走势也不温不火，谁都没有想到，接下来该股股价一步踏入地狱，随后又一步登上天堂。

9 点 43 分，万家乐还在 4.73 元波动，突然，一笔 9690 手的买单直接将股价砸到了 4.23 元的跌停价。股价在此未作停留，没等市场反

过来，又恢复到了 4.74 元的正常价位。就在“幸运”买家拿到筹码后的半小时内，万家乐股价一飞冲天，于 10 点 13 分成功站上 5.17 元的涨停位。其后涨停短暂打开后又牢牢封住，直至收盘，仍有 72016 手买单挂在涨停价上。

由于万家乐当日振幅达到 22%，深交所盘后公布了该股的交易公开信息，上榜的均为营业部席位。因涨停仅在一瞬间，万家乐昨日分时走势图上并未出现深幅下挫的痕迹，但 K 线还是留下了一根长长的下影线。

约 400 万元的成交金额，30 分钟时间盈利超过 90 万元，“幸运”买家无疑捡到了一个大大的皮夹子。

不过，如此“运气”显然值得怀疑。如果不是交易双方事先约好在跌停价上买卖一定数量的筹码，从而实现利益输送，谁会有这么好的运气呢？

万家乐上涨的背后是所谓的“太阳能巨头”概念。某财经网站日前以“被市场遗忘的太阳能巨头”为题，对该公司的新能源概念进行了充分的挖掘。该网络文章指出，万家乐投入上亿元展开“50 万台太阳能热水器生产扩能”行动，在太阳能产业获全面扶持的背景下，公司未来的想象空间巨大；此外，万家乐子公司顺特电气分别在辽宁、河北中标风电机场，作为集太阳能和风能为一体的新能源龙头，其股价被市场

严重低估。

不过，万家乐昨日晚间针对这篇网络文章的澄清公告，却给“太阳能巨头”概念泼了一盆冷水。万家乐在公告中指出，网络文章所言两点并不属实。万家乐表示，公司子公司广东万家乐燃气具有限公司确实有太阳能热水器产品销售，但其销售额不到燃气具总销售额的 10%，目前没有投入上亿元展开“50 万台太阳能热水器生产扩能”项目，也未提出明确计划将太阳能热水器打造成继燃气具产品后的第二大产业；子公司顺特电气并未在辽宁、河北风电项目中标，在上述省份也没有已投标而尚未开标的重大风电项目。

“攀钢系”现金选择权方案出炉

◎本报记者 应尤佳

千呼万唤之下，“攀钢系”整合的现金选择权方案终于出台。

“攀钢系”三公司今日发布了《攀枝花新钢钒股份有限公司关于换股吸收合并攀钢集团重庆钛业股份有限公司、攀钢集团四川长城特殊钢股份有限公司现金选择权实施公告》，实施公告对现金选择权方案做出详细说明。

公告显示，首次现金选择权申报期自 2009 年 4 月 9 日至 2009 年 4 月 23 日每个交易日的正常交易时段。攀钢钢钒的首次现金选择权价格为 9.59 元/股，攀渝钛业为 14.14 元/股，长城股份为 6.5 元/股。未申报首次现金选择权的有选择权股东自动获得第二次现金选择权，股东有权于 2011 年 4 月 25 日至 2011 年 4 月 29 日期间行使第二次现金选择权。

首次现金选择权申报期内，攀钢钢钒和长城股份股票正常交易，申报期内已申报行权的股份可以通过交易所交易系统撤回申报并正常交易。申报预受现金选择权的股份被司法冻结或强制过户的，相应股份的预受现金选择权申报会自动失效。

香港法院下周宣判电盈私有化方案

◎本报记者 徐峭

昨日，电讯盈科私有化法院聆讯进入第二天。法院公布，将于 4 月 6 日公布判决结果。

据了解，香港证监会对电讯盈科私有化的合法性提出质疑，怀疑有 849 张赞成票涉嫌“买票”，其中近 500 张票来自富通保险(亚洲)有限公司的经纪。

而电讯盈科方面表示，香港证监机构并未发现证据证明公司 21 亿美元私有化交易的股东投票过程中存在不当之处。

法院表示，由于需要时间做出判决，故将于下周一(6 日)下午 14:30 才有书面裁决，而也会给予律师 45 分钟时间消化判词，故下午 15:15 会再次开庭。

金发科技高管涉嫌违规炒股

◎本报记者 阮晓琴

金发科技高管涉嫌违规炒股。公司今天公告，4 月 2 日，公司接到中国证监会《调查通知书》，公司董事夏世勇、董事李建军、原高级管理人员黄险波因“涉嫌违规买卖本公司股票”，中国证监会决定立案调查。

2006 年，金发科技实施股票期权激励计划。截至 2008 年年中，夏世勇持 3158 万股。李建军持 874 万股。黄险波持 328 万股。

广百股份绩效未达标激励计划作废

◎本报记者 应尤佳

因未能同时达到激励计划规定的绩效考核标准，广百股份今日表示将不向激励对象授予股票期权，未授予的期权按作废处理。

公司《首期股票期权激励计划》规定，公司 2008 年扣除非经常性损益后的净利润增长率、营业收入增长率和扣除非经常性损益后全面摊薄净资产收益率必须分别达到或超过 20%、20% 和 12%，才能向激励对象授予股票期权。根据立信羊城会计师事务所出具的公司 2008 年度审计报告，公司 2008 年上述指标实际分别为 18.93%、15.23% 和 13.69%，未能同时达到激励计划规定的绩效考核标准。

两公司一季度业绩预减

◎本报记者 阮晓琴

保税科技预计公司 2009 年一季度末累计净利润较上年同期相比减少 20% 以上。主要原因：公司子公司张家港保税区长江国际港务有限公司去年一季度一桩诉讼案胜诉，转回以前年度计提的预计负债 492 万元，增加了去年一季度的营业外收入。

天威保变今天预告，2009 年第一季度实现的归属于母公司所有者的净利润在 1.75 亿元至 2 亿元之间，同比下降 16% 至 28% 之间。

恒源煤电定向增发获批

◎本报记者 阮晓琴

恒源煤电今天公告，4 月 2 日，经中国证券监督管理委员会上市公司并购重组审核委员会 2009 年第 6 次会议审核，公司向特定对象发行股份购买资产暨关联交易的申请获得有条件通过。公司股票于 2009 年 4 月 3 日复牌。